11Iro

HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.02.2009 22:09:20

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHust Bpada: 21.02.2009 23:38:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77818/answer/77819




YBaxaemsii Koctsi! TpynHO cKa3aTh, 4eM 3TO BeI3BaHO. Hamo cMoTpeTh Bac, pe3ynbraThl
o0criemoBaHui 10 TeUEHUST ¥ Celdac BHITOJTHUTh HEKOTOPHIE aHAIU3k. Yaauu!



